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Tisztelt Gyöngyösiek! Kedves Olvasó!
A májusi testületi ülésen mutatkozott be a 

képviselő-testület előtt térségünk új or-
szággyűlési képviselője, Kiss János. Az ülést 
megelőzően lehetőségünk volt az első sze-
mélyes egyeztetésre is, melynek során át-
tekintettük a város előtt álló legfontosabb 
feladatokat és azokat a kérdéseket, amelyek 
hosszú távon meghatározzák Gyöngyös jö-
vőjét.

Polgármesterként hiszek abban, hogy egy 
város fejlődésének egyik legfontosabb felté-
tele az együttműködés. A gyöngyösiek nem 
vitákat és politikai csatározásokat várnak tő-
lünk, hanem megoldásokat. Biztonságosabb 
utcákat, jobb utakat, rendezett városképet, 
kiszámítható jövőt. Nekünk pedig az a fela-
datunk, hogy ezekért nap mint nap dolgoz-
zunk.

Egyetértettünk abban, hogy az önkor-
mányzati finanszírozás felülvizsgálata szük-

ségszerű, a közlekedési infrastruktúra fej-
lesztése, a közbiztonság erősítése, a bérlakás-
helyzet javítása, valamint az üresen álló álla-
mi és műemléki épületek hasznosítása olyan 
ügyek, amelyekben érdemi előrelépésre van 
szükség.

Örömmel fogadtam, hogy Kiss János or-
szággyűlési képviselő a testület előtt is meg-
erősítette együttműködési szándékát, és tá-
mogatásáról biztosított minden olyan kez-
deményezést, amely a gyöngyösiek érdeke-
it szolgálja. A városvezetés részéről ugyanez-
zel a nyitottsággal és elkötelezettséggel kívá-
nunk dolgozni a közös célok megvalósításán.

A gyöngyösiek bizalmából mindannyian 
szolgálatot teljesítünk. Ez pedig akkor lehet 
eredményes, ha képesek vagyunk az együtt-
működésre, én ebben látom közös felelőssé-
günket és közös lehetőségünket is. 

Szókovács Péter polgármester
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Hímzésbe öltött palóc virágok a Babamúzeumban

A mátrafüredi Babamúzeumban nyílt ki-
állítás „Palóc hímzett virágaink és vi-

seleteink” címmel, ahol a Gyöngyössolymo-
si Hímző Szakkör alkotásai és Lovászné Ju-
hász Rita népi iparművész vise-
letei mutatják be a palóc hagyo-
mányok gazdag világát. A tár-
lat megnyitója egyben a múze-
um fennállásának 30. évforduló-
jához is kapcsolódott.

Ahogyan a palóc motívumok 
megjelennek a lakástextileken, 
táskákon, díszpárnákon és vise-
leti darabokon, a kiállítás anyaga 
különleges módon kapcsolja ös�-
sze a hagyományt és a modern vi-
lágot. A szakkör tagjainak mun-
káin a hagyományos szálhúzásos 
technikák, a lyukhímzések és ké-
zi hímzések azt bizonyítják, hogy 
a népművészet nemcsak meg-

őrizhető, hanem tovább is élteti a palóc ősök 
örökségét. 

A kiállítás különleges jelentőséget kapott 
azzal is, hogy éppen a Babamúzeum megnyi-

tásának 30. évfordulóján nyílt meg. A mát-
rafüredi intézmény három évtizede szolgálja 
Gyöngyöst és a térség kulturális életét, őriz-
ve és bemutatva a palóc népművészet, a népvi-

seletek és a népi tárgykultúra érté-
keit. A tárlat középpontjában Lo-
vászné Juhász Rita munkássága áll, 
aki gyermekkorától kötődik a pa-
lóc hagyományokhoz. A Magyar 
Arany Érdemkereszttel kitünte-
tett, Csokonai-díjas népi iparmű-
vész évtizedek óta kutatja, gyűj-
ti és dolgozza fel a palóc viseletek 
és hímzések világát. A múzeum 
az évek során nemcsak kiállító-
térré, hanem közösségi és hagyo-
mányőrző találkozóponttá is vált.

A Magyar Művészeti Akadé-
mia támogatásával létrejött kiál-
lítás augusztus 22-ig látogatható 
naponta 10 és 17 óra között.
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Modern korban is megvan a palóc minták helye és szerepe



Élhetőbb, fejlődő és versenyképes a város
Több mint félszáz napirendi pont szerepelt a májusi testületi ülésen, melyen a grémium egyebek között tárgyalta a vá-
ros közbiztonsági helyzetéről szóló rendőrségi és városrendészeti beszámolókat, döntött kulturális és civil támogatá-
sokról, valamint szó esett a helyi buszközlekedés tarifamódosításáról, illetve a zöldterület-fenntartási feladatok jövő-
jéről is. 

Eredményes  
a Városrendészet 

Ferenczy Dániel igazgató a Városrendészet 
2025-ös beszámolójában kiemelte: az önál-
ló intézményi működés stabilabb és hatéko-
nyabb feladatellátást tett lehetővé, miközben 
tovább erősödött a közterületi jelenlét és a la-
kossággal való együttműködés. A beszámoló 
szerint 2025-ben már a nap 24 órájában elér-
hető volt a városrendészet járőrszáma, amely-
re több mint négyezer bejelentés érkezett, 
ezek közel harmada az esti és éjszakai órák-
ban. A Versenyképes Járások Program támo-
gatásával új szolgálati gépjármű is szolgálat-
ba állt, amely gyorsabb reagálást és hatéko-
nyabb bűnmegelőző jelenlétet tesz lehetővé 
a város különböző pontjain.   A Városrendé-
szet és a rendőrség együttműködése tovább 
erősödött.

Elfogadták a 2025. évi 
zárszámadást

A képviselő-testület elfogadta Gyöngyös Vá-
rosi Önkormányzat 2025. évi zárszámadását. 
Az előterjesztés szerint a költségvetés vég-
rehajtása jogszerűen és pénzügyileg stabi-
lan történt, amit a zárszámadást véleménye-
ző független könyvvizsgáló is megerősített. 
A beszámoló alapján az önkormányzat tel-
jesítette kötelező feladatait, miközben a he-
lyi adóbevételek a tervezettnél kedvezőbben 
alakultak, a város pénzügyi működése pedig 
végig biztosított volt. Ennek ellenére a vitá-
ban politikai jellegű bírálatok is elhangzot-
tak. Szókovács Péter polgármester az ülésen 
kiemelte: a szakmai és könyvvizsgálói megál-
lapítások alapján a város gazdálkodásának ér-
tékelésében a politikai szempontok helyett a 
szakmaiságnak és a kellő alázatnak kellene ér-
vényesülnie.

Javuló közbiztonsági 
mutatókról számolt be  
a rendőrkapitány
Balogh Tibor rendőr ezredes, kapitányságve-
zető a testületi ülésen megköszönte a város-
tól kapott új szolgálati járművet a Gyöngyösi 
Rendőrkapitányság számára, amely már szol-
gálatba is állt. Beszámolójában kiemelte: a 

rendőrség és a város együttműködése tovább-
ra is szoros, ezt erősítik a közös járőrszolgála-
tok, a bűnügyi portyaszolgálatok, a rendez-
vénybiztosítások, valamint a szolgálati laká-
sokkal kapcsolatos támogatások is. A rend-
őrség támogatja a buszpályaudvarnál terve-
zett közbiztonsági bázispont és konténer ki-
alakítását is. A kapitányságvezető elmondta: 
2025-ben tovább javultak a város közbizton-
sági mutatói. A regisztrált bűncselekmények 
száma 2024-hez képest 12 százalékkal csök-
kent, míg a közterületen elkövetett bűncse-
lekmények száma közel 7 százalékkal lett ke-
vesebb.   A közlekedésbiztonsági adatok sze-
rint a személyi sérüléssel járó közúti balese-
tek száma mintegy 6 százalékkal csökkent, 
ugyanakkor a halálos balesetek száma nem 
mérséklődött. 

Polgárőr szervezetek 
támogatása

A városban működő polgárőr szervezetek tá-
mogatására kiírt pályázatok elbírálásáról is 
döntöttek. A Gyöngyösi Polgárőrség, a Mát-
rafüred Közbiztonságáért Létrejött Új Pol-
gárőr Egyesület, valamint a Gyöngyös Vá-
ros Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület 
pályázatait is érvényesnek nyilvánították. 
A módosító javaslat szerint a három szerve-
zet egyenként 1-1 millió forintos támogatás-
ban részesül, emellett polgármester javaslatá-
ra a testület további 2 millió forintot biztosít 
a költségvetésben, amelynek felosztásáról ké-
sőbbi egyeztetés után döntenek. A javaslatot 
a grémium elfogadta.

Megújul, fejlődik a város

A képviselő-testület tájékoztatást kapott a 
Gyöngyösi Várostérség Fejlesztő Nonprofit 
Kft. által koordinált, jelenleg is zajló fejleszté-
si projektekről. A városban mintegy 2,5 mil-
liárd forint értékben nyolc nagyobb projekt 
előkészítése vagy megvalósítása zajlik. A fo-
lyamatban lévő beruházások között szere-
pel több ütemben a Mátra Honvéd Kaszi-
nó homlokzati és energetikai felújítása, a Ke-
nyérgyár utca rekonstrukciója, a Püspöki úti 
ifjúsági központ kialakítása, valamint intéz-
ményi energiahatékonysági fejlesztések is. 
Folytatódik a térfigyelőkamera-rendszer bő-

vítése és a közvilágítás korszerűsítése, emel-
lett új térfigyelő és rendszámfelismerő kame-
rák telepítése is várható.

Hét milliót kap az Energia SC

A testület módosította az Energia SC ko-
rábbi támogatásáról szóló határozatot, így a 
sportszervezet 2026-ban 7 millió forintos tá-
mogatásban részesül sporttevékenysége mű-
ködtetésére.

Önkormányzati támogatás 
kulturális programokra

A 2026-os kulturális pályázatok támogatá-
sáról is döntött a testület. A 30 millió forin-
tos keretre összesen 44 érvényes pályázat ér-
kezett. A támogatott programok között sze-
repel többek között a Vidróczki Néptánc-
együttes, a Cantare kóruscsalád, a Gyöngyösi 
Műhely Képzőművész Egyesület, a Muzsi-
kál az erdő rendezvénysorozat, a Gyöngyösi 
Gitárfesztivál és számos közösségi és hagyo-
mányőrző esemény is.

Egy bérlet elég lesz

A jövőben a vármegyebérletek és országbé-
rletek a gyöngyösi helyi járatú tömegközle-
kedésben is érvényesek lennének, így az uta-
soknak nem kellene külön helyi bérletet vál-
taniuk. A város a bevételkiesés miatt várha-
tóan mintegy 3,4 millió forintos többletki-
adást vállalna át. A változáshoz központi jó-
váhagyás is szükséges, ezért a bevezetésére 
még várni kell. 

Városi kitüntetésekről 
döntöttek
Zárt ülésen döntött a képviselő-testület a 
„Gyöngyös Város Egészségügyéért” kitünte-
tés odaítéléséről, amelyet idén a Gyöngyösi 
Bugát Pál Kórház egészségügyi szakdolgo-
zója, dr. Srajber Kornélia, valamint a Gyön-
gyösi Mentőállomás dolgozójaként Vigh Dá-
niel vehet át. A grémium emellett a „Gyön-
gyös Közszolgálatáért” elismerés idei díja-
zottjáról is határozott, a kitüntetést Szögedi 
Melinda, a Gyöngyösi Közös Önkormány-
zati Hivatal szociális ügyintézője kapta meg.

KÖZÉLET4



Felfüggesztik a ferences rendház  
működését, de a lelki szolgálat megmarad 
Augusztustól felfüggesztik a Gyöngyös Alsóvárosi Ferences 

Plébániához tartozó rendház működését, és a plébánia szol-
gálatát az Egri Főegyházmegye veszi át. A döntést a szerzetesek 
csökkenő létszámával és a növekvő feladatokkal indokolták.

A plébánia online felületén megjelent tájékoztatás szerint a fe-
rences szerzetesközösség állandó jelenléte megszűnik a városban, a 
kolostorban a jövőben nem működik rendház. A döntés értelmé-
ben az eddig Gyöngyösön szolgáló szerzetesek más rendházakban 
folytatják munkájukat.

A döntés nem jelenti a templom vagy a plébánia bezárását, sem 
azt, hogy teljesen kivonulnának Gyöngyösről a ferencesek. A ko-
lostor és a templom továbbra is a ferences rend tulajdonában ma-
rad, és a közösségi élet is folytatódik.

A levéltár és az ASK megmarad
A levél szerint a templom és a hozzá tartozó közösségi terek a jövő-
ben is a hívek rendelkezésére állnak, az imádság, a hitéleti progra-
mok és a találkozások továbbra is biztosítottak lesznek. Nem szű-
nik meg az Autista Segítő Központ és a Magyar Ferences Könyv-
tár és Levéltár helyi részlegének működése sem, valamint a Feren-
ces Világi Rend közösségei számára is megmarad az asszisztensi kí-
sérés. „Amire nincs lehetőségünk a továbbiakban, az az állandó fe-
rences közösségi jelenlét, vagyis, hogy egy rendház működjön a ko-
lostorban” – írta fr. Berhidai Piusz tartományfőnök.

Egyre kevesebb a szerzetes
A döntés hátteréről szólva fr. Berhidai Piusz tartományfőnök ki-
emelte: a rend minden évben felülvizsgálja szolgálatait, figyelem-
be véve a tagok létszámát, egészségi állapotát és képességeit. Mint 
fogalmazott, az elmúlt évtizedekben jelentős változás történt: míg 
a rendszerváltás után több mint 140 tagja volt a rendnek, ma 86 
örökfogadalmas szerzetes szolgál, a növendékekkel együtt össze-
sen 94 fő.

„Az eltelt 30 évben a szolgálataink országos szinten megnöve-
kedtek, de a létszámunk folyamatosan csökkent” – írta, hozzátéve, 
hogy a ferences közösségi élet megfelelő létszámot igényel, amely 
több helyen már nehezen biztosítható. 

Az egyházmegye átveszi a szolgálatot
A tartományfőnök arra is kitért, hogy a döntés meghozatalakor 
fontos szempont volt, hogy Gyöngyösön egy másik plébánia is 
működik, így az egyházmegye képes átvenni a feladatokat.
„Itt a rendtársak egy olyan városban folytatnak plébániai munkát, 
ahol van másik – igaz, egyházmegyés – plébánia, és ahol az egyház-
megye képes átvenni a Barátok temploma lelkipásztori ellátását” – 
fogalmazott a tartományfőnök, majd reményét fejezte ki, hogy As-
sisi Szent Ferenc evangéliumi lelkülete és tanúságtétele a jövőben 
is jelen marad Gyöngyösön.

Szókovács Péter polgármester a döntéssel kapcsolatban úgy fo-
galmazott: a ferencesek több mint 600 éve fontos szerepet tölte-
nek be Gyöngyös életében, hiszen egyebek között részesei a hité-
letnek, a közösségi életnek, a kultúrának és az oktatásnak is. Hoz-
zátette: fontos cél, hogy az Autista Segítő Központ, a templom, 
a közösségi terek és az ott őrzött értékek a jövőben is részét ké-

pezzék a városnak. Kiemelte, hogy egyházi hatáskörben megho-
zott döntést a város tiszteletben tartja, ugyanakkor a ferencesek 
évszázadokon átívelő szolgálata pótolhatatlan értéket jelent Gyön-
gyös számára.
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Több mint 600 éve a hitélet meghatározó részei a 
ferencesek Gyöngyösön
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A gyöngyösi ferences könyvtár felbecsülhetetlen értéket 
képvisel

A ferencesek szervezésében rendezték meg minden 
szeptemberben a Fájdalmas Szűzanya Búcsút
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Két új díszpolgárt köszöntöttek a városnapon

A hagyományokhoz híven idén is a pün-
kösd előtti vasárnap ünnepelte Gyön-

gyös várossá nyilvánításának évfordulóját, hi-
szen Károly Róbert király ezen a napon emel-
te mezővárosi rangra a települést 1334-ben. A 
városnapi ünnepség központi eseménye idén 
is a Pro Civitate kitüntetések átadása volt.

Gyöngyös Város Barátainak Köre tagjai 
idén is korhű viseletben érkeztek az ünnep-
ségre, megidézve a város történelmi múltját. 
A kitüntetetteket a városháza kapualjában a 
Musica Mansueta Kamarazenekar ünnepi ka-
marazenei előadása fogadta.

A díjakat Szókovács Péter polgármester ad-
ta át. Beszédében kiemelte: a városnap min-
den évben emlékeztet bennünket közössé-
günk több évszázados történetére, hagyomá-
nyaira és arra az örökségre, amelyet elődeink 
ránk hagytak. Olyan életutakat ünneplünk 
ma, amelyekre nemcsak a családjuk, kollégá-
ik és barátaik lehetnek büszkék, hanem egész 
városunk is.

Az idei Pro Civitate kitüntetést Köves Pé-
ter biológia-testnevelés szakos tanár, kézi-

labdaedző, sportszakember és Weisz Péter, a 
Gyöngyösi Bugát Pál Kórház nyugalmazott 
főigazgatója, a Gyöngyösi Status Quo Ante 
Zsidó Hitközség elnöke vehette át. 

Az ünnepség emelkedett hangulatát Zilai 
Györgyi énekművész előadása tette még em-
lékezetesebbé.

A városnapi programok a hagyományok-
tól eltérően, az esős időjárás miatt a Mátra 
Művelődési Központban folytatódtak. Itt 
Szókovács Péter köszöntötte a városlakókat, 
bemutatkozott a nagyközönség előtt a két 
új díszpolgár, valamint a Gyöngyösi Kosár-
közösség kirakodóvására, kézműves foglal-
kozások, népi játszótér és a Vachott Sándor 
Városi Könyvtár várta. A Tourinform iro-
da szervezésében interaktív városi felfede-
zőjáték várta a családokat, fellépett a Tomo-
ry Gábor Néptánciskola és a Vidróczki Nép-
táncegyüttes, este pedig Mujahid Zoltán és 
a Group’N’Swing koncertje zárta az ünnepi 
rendezvényt.

Weisz Péter (b) és Köves Péter (j) Szókovács Péter polgármestertől vette át a díjat

A Musica Mansueta Kamarazenekar fogadta a városházán az ünneplőket

A városnapon kirakodóvásár nyílt a művelődési házban Mujahid Zoltán koncertje zárta születésnapi ünnepséget



Mujahid Zoltán koncertje zárta születésnapi ünnepséget

Rendező: Beleznay Endre

H A N G J E G Y S Z I N H A Z . H U

A DARAB MAGYARORSZÁGON A CONCORD THEATRICALS LTD. ÉS A SAMUEL FRENCH LTD. ENGEDÉLYÉVEL KERÜL SZÍNRE. 
WWW.CONCORDTHEATRICALS.CO.UK. A JOGOKAT AZ ARANY KOTTA SZERZŐI ÜGYNÖKSÉG KÖZVETÍTETTE. 

ERIC CHAPPELL DARABJÁNAK EREDETI CÍME HEATSTROKE (HŐGUTA). FORDÍTOTTA: GALAMBOS ATTILA.
AZ ELŐADÁSRÓL VIDEO- VAGY HANGFELVÉTELT KÉSZÍTENI SZIGORÚAN TILOS!

A VÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!

Mihályfi Balázs, Pikali Gerda, 
Beleznay Endre, Gáspárfalvi Dorka, 
Suhajda Dániel, Barabás Kiss Zoltán

2026.06.16.
19.00 
GYÖNGYÖK MÁTRA  
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

SpanyolHátha
Eric Chappell

A HANGJEGY SZÍNHÁZ BEMUTATJA

 (Hőguta)
v í g j á t é k

Kulturális és Innovációs
Minisztérium
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A betegközpontú fejlődés szolgálatában
Weisz Péter 1953-ban született Debrecenben, tanulmányai pedig már korán jelezték sokoldalúságát és tudásvágyát. A 
szegedi Élelmiszeripari Főiskolán gépészmérnöki diplomát szerzett, majd közgazdászként, adószakértőként, mérlegképes 
könyvelőként és egészségügyi szakmenedzserként is képesítést szerzett. Ez a rendkívül összetett szakmai háttér később 
meghatározóvá vált vezetői munkájában.

Pályáját a bankszektorban kezdte, ahol 
vezetői és gazdaságszervezési tapaszta-

latokat szerzett, melyeket az egészségügy vi-
lágába is kamatoztatott, amikor 2001-től az 
ország több pontján vállalt válságkezelői fel-
adatokat nehéz helyzetben lévő kórházak-
nál. Gazdasági és ügyvezető igazgatóként 
olyan intézmények működését stabilizálta, 
amelyek sok esetben a fennmaradás határára 
sodródtak. Munkájának köszönhetően a ko-
rábban bizonytalan helyzetben működő kór-
házak újra kiszámítható pályára álltak.

2012-ben kapott megbízást a Bugát Pál 
Kórház vezetésére, ahol előbb ügyvezető-
ként, majd főigazgatóként dolgozott. Veze-
tése alatt az intézmény történetének egyik 
legjelentősebb fejlődési időszakát élte meg. 
A közel hatszáz dolgozót foglalkoztató kór-
ház nemcsak gazdaságilag vált stabilabbá, 
hanem szakmai színvonala is folyamatosan 
emelkedett.

Weisz Péter hitvallása szerint a betegköz-
pontú egészségügy és a felelős gazdálkodás 
nem egymást kizáró fogalmak. A stabil gaz-
dálkodás megteremtését követően nagysza-

bású fejlesztések indultak el. Pályázati for-
rások bevonásával modern infrastruktúra 
épült: új négyszintes épületszárny készült 
szakrendelőkkel és fekvőbeteg-ellátással, lét-
rejött a pszichiátriai és addiktológiai gon-
dozó, korszerűsítették az orvosi műszerpar-
kot, valamint MRI- és modern röntgendiag-
nosztikai eszközök kerültek az intézménybe. 

Emellett energetikai, informatikai és beteg-
biztonsági fejlesztések is megvalósultak.

Az építkezés egyik legnagyobb eredmé-
nye volt, hogy 2023-ban I. fázisú Klinikai 
Kutatóközpont kezdhette meg működését 
a gyöngyösi intézményben, amely bekap-
csolódhatott a legmagasabb szintű hazai és 
nemzetközi klinikai kutatásokba.

Szakmai munkája mellett a Barankovics 
István Izraelita Műhely Egyesület és a Gyön-
gyösi Status Quo Ante Zsidó Hitközség el-
nökeként dolgozik a vallásközi párbeszéd 
erősítésén és a zsidó kulturális örökség meg-
őrzésén. 

Munkájának eredményeként a gyöngyösi 
zsinagóga és zsidó temető bekerült a telepü-
lési értéktárba.

Munkásságát egyebek között Magyar 
Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztjével, 
Batthyány-Strattmann László-díjjal, Magyar 
Érdemrend Tisztikeresztjével és Pro Sanitate 
díjjal ismerték el.

2023-ban nyugállományba vonult, ám 
szakértelmét azóta sem nélkülözi az egész-
ségügy.
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A tanár, aki közösségeket is épített
Köves Péter neve egyet jelent a sporttal, 

a közösség erejével és a példamutatás-
sal. Több mint négy évtizedes tanári, edzői 
és közösségszervező munkája során generáci-
ók életére volt hatással Gyöngyösön és kör-
nyékén. Mindezt csendes következetességgel, 
szakmai alázattal és emberséggel tette.

Az 1956-ban született Köves Péter tősgyö-
keres gyöngyösi családból származik. Már 
gyermekkorában meghatározó szerepet ka-
pott életében a mozgás és a sport, amely ké-
sőbb nemcsak hivatásává, hanem személyi-
ségének alapjává is vált. Biológia-testneve-
lés szakos diplomát szerzett, majd pályája so-
rán folyamatosan képezte magát: különböző 
edzői és sportmenedzseri képesítéseket szer-
zett.

Tanári pályáját 1976-ban Vámosgyörkön 
kezdte testnevelő tanárként, majd 1996-tól a 
Gyöngyösi Atlétikai Klub atlétikaedzőjeként 
is dolgozott. 1980-ban került a gyöngyösi 
1-es számú Általános Iskolába, majd tanított 
a Mezőgazdasági Szakközépiskolában, a Vak 
Bottyán János Szakközépiskolában. Alapí-

tó tagja és első elnöke volt a Gyöngyösi Tri-
atlon, Atlétikai és Szabadidősport Klubnak, 
részt vett a Heves Megyei Triatlon Szövetség 
és a Gyöngyösi Tollaslabda Klub létrehozásá-
ban is, később a Gyöngyösi Főiskola Kézilab-
da Klub edzőjeként ért el sikereket, valamint 
közreműködött a legendás „Játék határok 

nélkül” nemzetközi verseny hazai résztvevő-
inek felkészítésében. Eközben saját sporto-
lói aktivitását sem adta fel: 28 évig szerepelt 
a gyöngyösi kispályás labdarúgó-bajnokság-
ban, Ironman címet szerzett, ma pedig már 
az asztaliteniszben is aktív versenyző.

Pedagógusi pályájának utolsó nagy állo-
mása a Gyöngyösi Berze Nagy János Gimná-
zium volt, ahol 2011-től nyugdíjba vonulásá-
ig tanított. A nyugdíjazása után sem szakadt 
el az iskolától: ma is aktív résztvevője a vízi- 
és sítáboroknak, szakmai tanácsaival tovább-
ra is segíti a testnevelő munkaközösséget.

Köves Péter életének a sport mel-
lett meghatározó része volt a Vidrócz-
ki Néptáncegyüttes is, ahol évekig táncolt.  
Munkáját elismerték a Heves Megye Sportjá-
ért, a Heves Megye Diáksportjáért és a Gyön-
gyös Város Érdemes Pedagógusa díjjal is.

Köves Péter egész életével azt bizonyította, 
hogy a sport és a közösségépítés sokkal több 
egyszerű tevékenységnél: olyan erő, amely 
embereket formál, kapcsolatokat épít és ge-
nerációkra hagy nyomot.



Bezárt  
az Üdvhadsereg 
Reménység 
Centruma

Tizenkét év után megszűnt az Üdvhadse-
reg Reménység Centruma Gyöngyösön. 

Az intézmény 2014-ben nyitotta meg kapuit a 
városban, és azóta nemcsak népkonyhaként és 
családi bölcsődeként működött, hanem széles 
körű szociális és lelki segítséget is nyújtott a rá-
szorulóknak.

Az Üdvhadsereg munkatársai az elmúlt 
években napi étkeztetéssel, ügyintézési segít-
séggel, beteg emberek szállításának megszer-
vezésével, valamint krízishelyzetben lévő csalá-
dok támogatásával segítették a gyöngyösieket. 
Kiemelt feladatuk volt a családon belüli erő-
szak elől menekülők biztonságba helyezése, il-
letve az idősek és a digitális világban nehezen 
eligazodók támogatása is. Az intézmény emel-
lett lelki segítséget és egyházi alkalmakat is biz-
tosított a hozzájuk fordulóknak.

Miután a Reménység Centrum működését a 
fenntartó már nem tudja tovább finanszírozni, 
ezért az intézmény 2026. május 15-én hivata-
losan megszűnt. Nagy Gábor, az Üdvhadsereg 
kapitánya tudatta: a döntés mögött elsősorban 
a megváltozott körülmények és az anyagi lehe-
tőségek beszűkülése áll.

Az Üdvhadsereg gyülekezete ugyanakkor 
továbbra is jelen marad a városban, és a jövő-
ben is szeretné támogatni azokat az elesetteket, 
akiknek erre szükségük van.
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Megújult  
a mentőállomás
A gyöngyösi mentőállomás munkatársai 

immár egy megújult, tágasabb, korsze-
rűbb és biztonságosabb épületben dolgozhat-
nak, így a korábbiaknál még gyorsabb és haté-
konyabb ellátást kapjanak a térség lakói.

A Kertész és a Püspöki utca sarkán találha-
tó épület korszerűsítése már időszerű volt. Vi-
gh Dániel, a gyöngyösi mentőállomás vezető-
je elmondta: a felújítás nagyjából fél évet vett 
igénybe, és az eredmény jelentősen megkön�-
nyíti a 42 fős állomány mindennapjait. A külső 
és belső korszerűsítés során megújult a vizesb-
lokk, a szennyvízhálózat, a burkolat, valamint 
festés is történt, és klimatizálták a helyiségeket. 

A mentőállomás garázsában jelenleg öt men-
tőautó kap helyet, az udvaron – amit most tér-
kővel borítottak - pedig egy tartalék jármű áll. 
A beruházás csaknem 60 millió forintba került.

Ősszel folytatódik az útfelújítás
Befejeződött az idei évre tervezett útfelújítások első üteme, melynek megrendelője a vá-

ros önkormányzata volt. Májusban tovább folytatódott a belterületi utak rendbetétele 
Gyöngyösön. A Ringsted, a Hunyadi, a Jókai, a Zrínyi, a Honvéd utca és a P+R parkoló fel-
újítása után a kivitelezés a Puskin utcában, a Bartók Béla és a Zalár József utca közötti szaka-
szon folytatódott, ahol a kivitelezés során felmarták a régi burkolatot és új aszfaltréteget terí-
tettek az útfelületre, valamint új szegélyköveket helyeztek ki. A belterületi utak helyreállítása 
a tervek szerint ősszel folytatódik majd Gyöngyösön.

Több ezer egynyári virág 
díszíti idén is Gyöngyöst

A ZÖFE Kft. munkatársai mintegy 30 
ezer tő egynyári növényt ültettek el 

egyebek között a város parkjaiban, körfor-
galmi szigeteken, sétálóutcákban és a tere-
ken. Egyebek között a Kékes tér, a patakpart, 
a Fő tér, a Barátok tere és a Pesti út, az Ifjú-
ság utca, az Eszperantó, a Harrer Ferenc ut-
ca, valamint a Kócsag, a Batthyányi, a Kini-
zsi és a Koháry út is megszépült. Gyöngyös 
virágosításához az idén is olyan növényeket 

választottak, amelyek nemcsak látványosak, 
de jól is tűrik a városi környezetet, így 
egyebek között begóniák, petúniák, csillag-
virágok, valamint ezüstlevelű dísznövények 
és egyéb kiegészítő fajok színesítik az ágyá-
sokat. A virágok színben és formában is har-
monikusan kiegészítik egymást, így ez az 
összhang egész nyáron át esztétikus látványt 
nyújt majd a köztereken, köszönhetően a fo-
lyamatos gondozásnak és öntözésnek.

Nemcsak tavasszal, nyáron is színes virágok teszik hangulatossá a várost

A Puskin utcában is újra aszfaltozták az utat
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Fergeteges hangulattal és kiváló borokkal ünnepelt a város

A város hagyományaihoz kötődve május utolsó hétvégéjén is-
mét megünnepelték Gyöngyös és környéke kiváló borait és 

borászait. A Fő téren megrendezett Mátrai Bornapok alkalmából az 
érdeklődők megkóstolhatták azt a két bort is, amely reprezentatív 
céllal egy éven keresztül képviseli a várost. Az idén a Gyöngyös Vá-
ros Fehérbora 2026 címet az Ákos Pince MYMÁTRA bora, míg a 
Gyöngyös Város Vörösbora 2026 címet a Dubicz Borászat Kékfran-
kos-Cabernet Franc-ja nyerte el. A borok készítőinek járó díjat Szó-
kovács Péter polgármester a Mátrai Bornapokon adta át.

A finom borok és az ínycsiklandó ételek mellett könnyűzenei kon-
certek, színes programok és számos sztárfellépő gondoskodott arról, 
hogy az idei Mátrai Bornapok is maradandó élményt adjanak. Töb-
bek között színpadra lépett a Nox, Charlie, az Animal Cannibals és 
Vastag Tamás is. Május utolsó vasárnapján a Városi Gyereknapon 
pedig a legkisebbeket ünnepelték a Fő téren.



Száz éve épült a Petőfi utcai víztorony
A Petőfi Sándor utca 105. és 126. számú házak előtt található, és országos védelem alatt álló műemlék víztornyot 
Gyöngyös város építtette 1926-1927-ben Wälder Gyula építész tervei alapján historizáló stílusban. A százéves épület 
napjainkban is üzemel.

Az építtető – Gyöngyös város
A város történetében súlyos károkat okozott 
a pusztító tűzvész és a vízhiány. A kiszámítha-
tatlan gondviselés többszörösen sújtotta Gyön-
gyös város polgárságát az 1910-es években. Az 
1917-es tűzvész esetében a gyors oltást, élet-
mentést a megfelelő vízvezeték hiánya és a Tűz-
oltó Egylet szervezetlensége miatt nem tudták 
időben végrehajtani. 

Ezek után találni kellett egy olyan embert, 
aki kezébe veszi a város vezetését, hogy egy 
új, szebb Gyöngyöst építsen.1919-ben a város 
képviselő-testülete Dr. Puky Árpádot nevezte 
ki polgármesternek. Városfejlesztési célként a 
villamos- és vízhálózatának átépítését jelölték 
ki. A polgármester koncepciója felszabadítot-
ta a II. Speyer-kölcsön nagy részét.

A tervező - Wälder Gyula 
Wälder Gyula  1884. február 25-én született 
Szombathelyen, ahová szintén építész édesap-
ja Wälder Alajos, Hauszmann Alajos munka-
társaként került a fővárosból. A szombathelyi 
premontrei főgimnáziumban kezdte meg a kö-
zépiskolai tanulmányait, majd édesapja a bu-
dapesti Ferenc József Intézetbe íratta át. 1923-
tól Nagy Virgil utódja lett a Műegyetem óko-
ri építéstani tanszékén, majd a harmincas évek-
ben dékáni és rektori tisztségeket is betöltött.

„Jó mester” – ahogy tanítványai visszaemlé-
keztek rá – „jó ízléssel, szakértelemmel”, de bí-
rálói „Wälder-féle iparbarokk”-nak minősítet-
ték műveit. Az azonban biztos, hogy a 142 éve 
született építész a két világháború közötti ma-
gyar építészet egyik meghatározó alakja.

Sokoldalúságát mutatja, hogy 1917 után 
a tűzvészben megrongálódott  Szent Berta-
lan-templom  helyreállításában is részt vett. 
1944. június 10-én hunyt el Budapesten.

Az építés 
A városi hatóságok, a tanács 1926. május 26-án 
tartott tanácsülésükön versenytárgyalást írtak 
ki a városi vízvezeték építési munkálataira, és 
ebben a III. pontként említett Víztorony épí-
tési munkálataira, a már Wälder Gyula építész 
által elkészített tervek alapján.

A tanács mérnöki hivatala 1926. szeptember 
25-én a 9288/ki.1926. számú véghatározatával 
adta ki a Városi Vízmű Víztorony építésére az 
engedélyt. Az építkezést Beinstein, Káldor és 
Becsei, valamint a Gyöngyösi Cementárugyár 
végezte, felelős szakiparos pedig Fodor Károly 
képesített építőmester volt.

Fodor Károly 1914-ben szerzett mérnöki 
oklevelet, 1920 végén került a Gyöngyösi Ce-
mentárugyár és Építési Vállalat Rt.-hez. Több 
gyöngyösi középület építését vezette, így egye-
bek között a Tűzoltóház, a Nemzeti Bank Rt. 
állami kislakások és Postapalota építésénél is 
közreműködött.

Az építést 1926 végén elkezdték. A vasbe-
ton fogadószintre a földszint magasságáig, a 
kör alaprajz szerint kőfalat építettek. E fal mö-
gé támaszkodnak az 550 m3 víz súlyát hordó, 4 
szint magas kő- és betonpillérek. A pillérek kö-
zött vázkitöltésként téglafalat emeltek.

A Városi Tanács Mérnöki Hivatala lakhatá-
si és használhatási engedélyt adott a 37 méter 
magas víztoronyra 1927. április 9-én.

Wälder Gyula a város egyik legszebb, barok-
kizáló címerét helyezte el a víztorony déli pillé-
rei között. Külön dísze a címer keretét alkotó 
szőlőfürt fonat, mely a lakosság fő tevékenysé-
gére, a szőlészetre és borászatra utal.

Az 1926. szeptember 25. és 1927. április 
9. között eltelt 196 nap alatt épült fel a ma is 
üzemelő Gyöngyösi Víztorony, melyet a He-
ves Megyei Vízmű Zrt. 2026-ban teljesen fel-
újított.

Németi László
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Képeslap, 1929 (Zempléni múzeum, (Szerencs)

Tavaly kívülről megújult a víztorony



Húsz éves az első osztályú 
kézilabdacsapat Gyöngyösön
A gyöngyösi kézilabda már az 50-es években is aktív volt. A megyei bajnokságban vitézkedő Gyöngyös valamennyi 
mérkőzése rangadónak számított. A kézilabda szeretete ekkor vert gyökeret a városban. A 60-as években aztán a megyei 
bajnokság győzteseként a csapat kivívta az NB II-es szereplést.

Az elsőosztályba vezető út a 90-es évek-
ben kezdődött, amikor is a gyöngyösi 

kézilabda támogatását a helyi főiskola vál-
lalta magára, így létre jött a Gyöngyösi Főis-
kolai KK. Ekkor egy komoly építkezés vet-
te kezdetét Bodó Attila történelem és test-
nevelő szakos tanár vezetésével, aki később 
Gyöngyös város díszpolgára is lett, elismer-
ve munkáját – emlékezett vissza a kezdetekre 
lapunk kérésére Dr. Magda Sándor, a főisko-
la egykori rektora, a kézilabda szakosztály el-
nöke. Mint hangsúlyozta, Bodó Attila volt a 
csapat lelke, ő határozta meg, hogy ki legyen 
az edző, kik legyenek a játékosok. 

A kispadon aztán több kiváló edző váltot-
ta egymást az elkövetkezendő években, így 
például Laurencz László, a női válogatott ko-
rábbi kapitánya, akivel B-csoportos világbaj-
nokságot is nyert a nemzeti csapat.

Aki azonban a bajnokcsapatot végül meg-
alkotta, nem más volt, mint Csík János ko-
rábbi válogatott játékos, minden idők egyik 
legeredményesebb magyar kézilabdaedzője, 
aki a Vasas SC női csapatával 10 bajnoki cí-
met is nyert. Csík Jánosnak tetszett az az el-
képzelés, hogy ő vezetheti fel az első osztály-
ba a csapatot, ráadásul a csapatépítésben tel-
jesen szabadkezet kapott, a munkájába pedig 
senki sem szólt bele. Mint azt lapunknak el-
mondta: a gyöngyösi embereket fanatikus 
kézilabda-rajongóként ismerte meg, ezért 
nem meglepő számára, hogy a csapat jelen-
leg is az NB I-ben szerepel. 

A klub a kezdeti időszak-
ban a Kálváriaparti Sport- 
és Általános Iskola tornater-
mében játszotta hazai mér-
kőzéseit, ahol a főiskola ál-
tal vásárolt mobillelátókon 
lehetett szurkolni. A játé-
kosok a gyöngyösi főiskola 
hallgatói voltak, sokan kö-
zülük csak azért jelentkez-
tek a gyöngyösi intézmény-
be, hogy ott kézilabdázhas-
sanak. A sport mellett azon-
ban a tanulás is fontos szem-
pont volt, és csak az kerül-
hetett be a csapatba, akinek 
a tanulmányi eredményei is 
megfelelőek voltak.

A legnagyobb fordulópontot a 2006-
os év jelentette, amikor a GYFKK a tel-
jes szezonban magabiztos játékot mutatott, 
így az utolsó fordulóba már biztos bajnok-
ként és feljutóként érkezett meg. Dr. Mag-
da Sándor emlékei szerint a városnak örö-
münnepet jelentett a feljutás, hiszen elő-
ször vívta ki az NB I-es szereplést egy gyön-
gyösi csapat bármilyen labdajátékban. Ta-
lán kevesen tudják, hogy a főiskola női csa-
pata is feljutott az NB I-be, azonban a ve-
zetés úgy ítélte meg, hogy elsősorban anya-
gi tekintetben kockázatos lenne két csapa-
tot indítani a legmagasabb szinten. A gyön-

gyösi férfi kézilabdacsapat számára a követ-
kező évek a bennmaradás kiharcolásával tel-
tek, bravúros eredményként pedig egy bron-
zérmet is szereztek a Magyar Kupában. 
A nagy siker óta 20 év telt el, a jubileu-
mot a HE-DO B.Braun Budai Farkasok el-
len vívott bajnoki mérkőzésén ünnepel-
ték meg, amikor is a feljutást kivívó csa-
pat egykori játékosait és szakmai veze-
tőit is köszöntötték a meccs félidejében.   
Az élvonalba először feljutó csapatnak ko-
moly szerepe volt abban, hogy a városban 
továbbra is virágzik a kézilabda – emelte ki 
Nagy Attila, a Gyöngyösi Kézilabda Klub el-

nöke. Szerinte az NB I-be fel-
jutó gárdának nagyban kö-
szönhető, hogy több mint 
400 gyermek vesz részt az 
utánpótlásképzésben, vala-
mint 3 gyöngyösi nevelésű 
játékos a felnőtt csapatban is 
hétről-hétre szerephez jut.

A HE-DO B. Braun 
Gyöngyös számára időköz-
ben véget ért a szezon, a csa-
pat a 9. helyen végzett a baj-
nokságban, az utolsó fordu-
lóban több meghatározó já-
tékosnak is búcsút intettek, 
így a csapatkapitány Hege-
düs Márk, és a kiváló hálóőr, 
Aleksandar Tomic is máshol 
folytatja pályafutását.
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Az első gyöngyösi kézilabdacsapat, amelyik 20 évvel ezelőtt 
történelmet írt

A csapat egykori szakmai vezetőit is köszöntötték a jubileum alkalmából



EGY KIS EXTRA A
GYÖNGYÖSIEKNEK 
Gyöngyösi lakosként, lakcímkártya
felmutatásával 10% kedvezményt biztosítunk 

a Dubicz Borbolt lédig és palackos boraira.

Térj be hozzánk a kedvencedért!

A kedvezmény más akcióval nem összevonható. 3200 Gyöngyös, 
Koháry út 4.



Sportlövő Város lett Gyöngyös
Idén immár negyedik alkalommal adott 

otthont a Dr. Fejes András Sport- és Ren-
dezvénycsarnok az Országos Diákolimpiai 
Döntőnek, ahol a Magyar Sportlövők Szö-
vetsége Sportlövő Város címmel ismerte el 
Gyöngyöst.

A csaknem 600 utánpótlás versenyzőt fo-
gadó Sportlövő Diákolimpia döntőjén Szó-
kovács Péter polgármester hangsúlyozta: a 
város és a sportlövészet kapcsolata több év-
tizedes múltra tekint vissza, amelyben meg-
határozó szerepet játszik a VAMAV Lövész 
Sportklub. Ezt a hagyományt és az évek óta 
nyújtott támogatást ismerte el a Magyar 
Sportlövők Szövetsége a Sportlövő Város ki-
tüntető címet.

A döntőre az ország minden részéből ér-
keztek fiatalok, sok versenyző magabizto-
san és nyugodtan várta a megmérettetést. A 
versenyen edzőként jelen volt Gáspár Olivér 
olimpikon sportlövő is, aki úgy látja, a diá-

kolimpia elsősorban egy olyan örömverseny, 
ahol a fiatalok együtt lehetnek társaikkal, a 
szülők és érdeklődők előtt versenyezhetnek, 

ezért a legfontosabb, hogy élvezzék a 
megmérettetést. A közel hatszáz induló kö-
zött 11 gyöngyösi versenyző is lőállásba állt.
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Elhunyt Debreczeni László
72 éves korában elhunyt Debreczeni László, a Gyön-
gyösi Atlétikai Klub ökölvívóedzője, szakosztályve-
zetője, nemzetközi bíró. Az elmúlt évtizedekben szá-
mos kiváló ökölvívót nevelt fel, akik kiváló eredmé-
nyekkel öregbítették a sportág révén Gyöngyös hír-
nevét. Munkájával továbbá jelentős szerepet vállalt a 
gyöngyösi ökölvívás felvirágoztatása érdekében, illet-
ve szakosztályvezetőként aktív szerepet vállalt a klub 
irányításában.

Már a jubileumra készülnek  
a csúcstámadók
Csaknem kétezer futó hódította meg 

május közepén az ország csúcsát a 29. 
Kékes Csúcsfutáson. A Budapest Sportiro-
da (BSI) versenye idén is otthont adott a 
Hegyifutó Országos Bajnokságnak, ame-
lyet a férfiaknál Dalos Máté, a nőknél Sza-
bó Ágota nyert meg.

A Kékes Csúcsfutás idén is bizonyítot-
ta, hogy az ország legmagasabb pontjának 
meghódítása a hazai futószezon egyik leg-
vágyottabb, legnagyobb presztízsű sike-
re. A résztvevők két különböző karakte-
rű, de egyaránt embert próbáló táv közül 
választhattak. A klasszikus Kékes Csúcs-
futás 11,6 kilométeres aszfaltos útvonala 
671 méter combgyilkos szintemelkedéssel 

vezetett Mátrafüredről a csúcskőig, míg 
a Kékes Csúcsfutás Trail 11,5 kilométe-
res, vadregényes erdei ösvényeken kanyar-
gó pályája a terepfutás szerelmeseit szólí-
totta meg.

A versenyre 420 hazai településről ér-
keztek nevezések. Bár a mezőny nagy ré-
szét a 26 és 50 év közötti korosztály adta, 
a mezőnyben több futó is elmúlt már 70 
éves. A hatalmas tömegben számos neves 
induló is volt, többek között starthoz állt 
a kétszeres bajnok Juhász Patrik, aki hegyi-
futóként bronzérmet szerzett, ezt megelő-
zően pedig, néhány nappal a Kékescsúcs-
futás előtt a Máltán megrendezett terepfu-
tó világbajnokságon ezüstérmet szerzett.

Ötödik hely az 
UltraBalatonon

Magyarország legnépszerűbb ult-
rafutó versenyén idén több mint 

35 ezren álltak rajthoz, hogy egyéni-
leg, párban vagy csoportban, eset-
leg kerékpárral kerüljék meg a legna-
gyobb tavunkat. A versenyen – idén 
immár negyedszer – részt vett Gyön-
gyös a Mi folyik itt… elnevezésű csa-
pata is, amely eddig 7 fővel, ebben az 
évben pedig már 10 fővel állt rajthoz. 
A létszámgyarapodásnak és a profes�-
szionális edzéseinek köszönhetően 14 
óra 14 perc 15 másodperc alatt értek 
célba, így a 10-13 fős férfi csapatok 
kategóriájában az 5. legjobbak lettek. 

Az idei UltraBalaton remek lehe-
tőség volt az összekovácsolódásra, a 
csapat épülésére és arra, hogy június-
ban a Mi folyik itt… eddigi egyik leg-
nagyobb csapatkihívásán, egy három-
napos, emberpróbáló ultrafutóverse-
nyen méresse meg magát Szlovákiá-
ban.

A Mi folyik itt… csapat tagjai: Bar-
balics Máté, dr. Bujdosó Zoltán, Gyal-
lai János, Gyallai Máté, Gyallai Soma, 
Kiss Attila, Nagy Gábor, Soltész Gá-
bor, Tábi Bence és Zeltner Barnabás

A Magyar Sportlövők Szövetsége elismerését Szókovács Péter polgármester 
vette át






